
 

 

Agenda - Y Cyfarfod Llawn 

Lleoliad y cyfarfod: 

Y Siambr - Y Senedd 

Dyddiad y cyfarfod: 

Dydd Mawrth, 29 Tachwedd 2022 

Amser y cyfarfod: 13.30

  

106(v4)   
------ 

Cynhaliwyd y cyfarfod hwn ar ffurf hybrid, gyda rhai Aelodau yn Siambr y Senedd 

ac eraill yn ymuno drwy gyswllt fideo. 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog 

(45 munud) 

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 

Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2. 

Gweld y Cwestiynau 

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes 

(30 munud) 

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes 

3 Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Gwasanaethau Cymdeithasol: 

Cyhoeddi'r Adolygiad Ymarfer Plant i farwolaeth Logan Mwangi 

(30 munud)  

4 Datganiad gan Ddirprwy Weinidog y Celfyddydau a Chwaraeon, a'r 

Prif Chwip: Coffáu Cyhoeddus yng Nghymru: Canllawiau i Gyrff 

Cyhoeddus 

(30 munud)  

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/29-11-2022/
https://senedd.cymru/archif/datganiadau-busnes/29-11-2022-datganiad-a-chyhoeddiad-busnes/


 

 

5 Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygio Atodlen 

12 a Diwygiad Canlyniadol) 2022 

(15 munud) 

NDM8144 Lesley Griffiths (Wrecsam)  

Cynnig bod y Senedd, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5: 

1. Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi 

(Cymru) 2016 (Diwygio Atodlen 12 a Diwygiad Canlyniadol) 2022 yn cael ei llunio 

yn unol â’r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 10 Tachwedd 

2022. 

Dogfennau Ategol 

Memorandwm Esboniadol 

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad 

6 Cynnig i amrywio'r drefn ystyried ar gyfer gwelliannau Cyfnod 3 y 

Bil Diogelu'r Amgylchedd (Cynhyrchion Plastig Untro) (Cymru) 

(5 munud) 

NDM8145 Lesley Griffiths (Wrecsam)  

Cynnig bod y Senedd, yn unol â Rheol Sefydlog 26.36:  

Yn cytuno i waredu’r adrannau a’r atodlenni i’r Bil Diogelu'r Amgylchedd 

(Cynhyrchion Plastig Untro) (Cymru) yng Nghyfnod 3 yn y drefn canlynol:  

a) Adran 1; 

b) Adran 2; 

c) Atodlen 1; 

d) Adrannau 3-23; 

e) Teitl Hir. 

https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/ggkf3s3p/sub-ld15453-w.pdf
https://senedd.cymru/media/s4pgfxgx/sub-ld15453-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/iqwdlucw/cr-ld15481-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154


 

 

7 Rheoliadau Cynllun Morol, Pysgodfeydd a Dyframaethu (Cymorth 

Ariannol) (Cymru) 2022 

(15 munud) 

NDM8143 Lesley Griffiths (Wrecsam)  

Cynnig bod y Senedd, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5: 

1. Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Cynllun Morol, Pysgodfeydd a 

Dyframaethu (Cymorth Ariannol) (Cymru) 2022 yn cael ei llunio yn unol â’r fersiwn 

ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 15 Tachwedd 2022. 

Dogfennau Ategol 

Memorandwm Esboniadol 

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad 

8 Datganiad gan y Gweinidog Cyfiawnder Cymdeithasol: Diwrnod 

Rhyngwladol Pobl Anabl 

(30 munud)  

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar eitemau 9 a 10 

gyda'i gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân (60 munud)  

 

Derbyniwyd y cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar eitemau 9 a 10 

gyda'i gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân. 

9 Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol Y Bil Partneriaeth Gymdeithasol a 

Chaffael Cyhoeddus (Cymru) 

 

NDM8141 Lesley Griffiths (Wrecsam)  

Cynnig bod y Senedd, yn unol â Rheol Sefydlog 26.11: 

Yn cytuno i egwyddorion cyffredinol Bil Partneriaeth Gymdeithasol a Chaffael 

Cyhoeddus (Cymru). 

https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/udplxn41/sub-ld15461-w.pdf
https://senedd.cymru/media/b41mf4rg/sub-ld15461-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/ke1ppqh5/cr-ld15502-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154


 

 

Gosodwyd Bil Partneriaeth Gymdeithasol a Chaffael Cyhoeddus (Cymru) a'r 

Memorandwm Esboniadol gerbron y Senedd ar 7 Mehefin 2022. 

Gosodwyd adroddiad Pwyllgor Cydraddoldeb a Chyfiawnder Cymdeithasol ar Bil 

Partneriaeth Gymdeithasol a Chaffael Cyhoeddus (Cymru) gerbron y Senedd ar 

18 Tachwedd 2022. 

Dogfennau Ategol 

Adroddiad y Pwyllgor Cyllid 

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad 

10 Y penderfyniad ariannol mewn perthynas â’r Bil Partneriaeth 

Gymdeithasol a Chaffael Cyhoeddus (Cymru) 

 

NDM8142 Lesley Griffiths (Wrecsam)  

Cynnig bod y Senedd: 

At ddibenion unrhyw ddarpariaethau sy’n deillio o’r Bil Partneriaeth Gymdeithasol 

a Chaffael Cyhoeddus (Cymru), yn cytuno i unrhyw gynnydd mewn gwariant o’r 

math y cyfeiriwyd ato yn Rheol Sefydlog 26.69, sy’n codi o ganlyniad i’r Bil. 

11 Cyfnod pleidleisio 

  

Crynodeb o Bleidleisiau  

 

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Senedd am 13.30, Dydd Mercher, 30 Tachwedd 

2022 

https://senedd.cymru/media/1wgj4ixs/pri-ld15134-w.pdf
https://senedd.cymru/media/ebxpz0uv/pri-ld15134-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/43ifupyp/cr-ld15470-w.pdf
https://senedd.cymru/media/wrcbwaqn/cr-ld15471-w.pdf
https://senedd.cymru/media/al5jnaq5/cr-ld15466-w.pdf
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=154
https://senedd.cymru/media/1wgj4ixs/pri-ld15134-w.pdf
https://senedd.cymru/media/1wgj4ixs/pri-ld15134-w.pdf


11/24/22, 9:15 PM Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 24/11/2022 i'w hateb ar 29/11/2022 - Senedd Cymru

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/29-11-2022/ 1/2

PRIF WEINIDOG

Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 24/11/2022 i'w hateb ar 29/11/2022
Bydd y Llywydd yn galw ar lefarwyr y pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd ar ôl cwestiwn 2.

Tom Giffard Gorllewin De Cymru

OQ58800 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth ddiweddaraf am fynediad cleifion at

eu meddyg teulu?

1

Jayne Bryant Gorllewin Casnewydd

OQ58804 (e)

Pa asesiad y mae Llywodraeth Cymru wedi'i wneud o effaith y gost gynyddol o

fyw ar bobl Gorllewin Casnewydd?

2

Rhys ab Owen Canol De Cymru

OQ58805 (e)

Pa drafodaethau y mae Llywodraeth Cymru wedi'u cael gyda Chyngor

Caerdydd ynglŷn â dyfodol Neuadd Dewi Sant?

3

Laura Anne Jones Dwyrain De Cymru

OQ58801 (e)

Pa gamau brys y mae Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i dorri amseroedd aros

ambiwlansys?

4

Jenny Rathbone Canol Caerdydd

OQ58799 (e)

Pa drafodaethau y mae Llywodraeth Cymru wedi'u cael gyda'r diwydiant

adeiladu ar ddatgarboneiddio holl gartrefi Cymru?

5

Gareth Davies Dyffryn Clwyd

OQ58777 (e)

A wnaiff y Gweinidog amlinellu sut y bydd y chwistrelliad o £1.2 biliwn i Gymru

o ddatganiad yr hydref Llywodraeth y DU o fudd i bobl sir Ddinbych?

6

Janet Finch-Saunders Aberconwy

OQ58780 (e) Datganodd yr Aelod fuddiant

Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i sicrhau bod gan ysbytai

weithdrefnau rhyddhau diogel yn eu lle?

7

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1

https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8733
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=5038
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8625
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=4562
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=241
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=8571
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=212


11/24/22, 9:15 PM Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 24/11/2022 i'w hateb ar 29/11/2022 - Senedd Cymru

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/29-11-2022/ 2/2

Mark Isherwood Gogledd Cymru

OQ58775 (e)

Sut mae Llywodraeth Cymru'n sicrhau bod peiriannau ATM yn hygyrch mewn

cymunedau yng ngogledd Cymru?

8

Natasha Asghar Dwyrain De Cymru

OQ58796 (e)

Sut mae Llywodraeth Cymru yn annog pobl i ddefnyddio trafnidiaeth

gyhoeddus?

9

Jane Dodds Canolbarth a Gorllewin Cymru

OQ58808 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am unrhyw drafodaethau masnach y mae

wedi cymryd rhan ynddynt tra yn Qatar?

10

Russell George Sir Drefaldwyn

OQ58807 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad ar berfformiad Rhentu Doeth Cymru?

11

Llyr Gruffydd Gogledd Cymru

OQ58802 (e)

A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad ar amseroedd aros am driniaeth ym

Mwrdd Iechyd Prifysgol Betsi Cadwaladr?

12

Tudalen y pecyn 2

https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=157
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=336
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=4983
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=303
https://busnes.senedd.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=425


Eitem 5. Rheoliadau Deddf Rhentu Cartrefi (Cymru) 2016 (Diwygiad Atodlen 12 a Diwygio Canlyniadol) 2022 
Item 5. The Renting Homes (Wales) Act 2016 (Amendment of Schedule 12 and Consequential Amendment) Regulations 2022 

 

29/11/2022 
 

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Party Pleidlais / Vote 
Adam Price Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Altaf Hussain Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Alun Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Andrew Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Buffy Williams Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Carolyn Thomas Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Cefin Campbell Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Darren Millar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
David Rees Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Dawn Bowden Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Delyth Jewell Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Elin Jones Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Eluned Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Gareth Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Hannah Blythyn Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Hefin David Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Heledd Fychan Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Huw Irranca-Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jack Sargeant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
James Evans Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jane Dodds Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats O Blaid / For 
Jane Hutt Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Janet Finch-Saunders Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jayne Bryant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jenny Rathbone Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jeremy Miles Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joel James Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
John Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joyce Watson Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Julie James Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Julie Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Ken Skates Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Laura Anne Jones Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Lee Waters Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Lesley Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Llyr Gruffydd Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Llywydd Llywydd / Presiding Officer Heb bleidleisio / Did not vote 
Luke Fletcher Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Lynne Neagle Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mabon ap Gwynfor Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Mark Drakeford Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mark Isherwood Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Mick Antoniw Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mike Hedges Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Natasha Asghar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Paul Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Peredur Owen Griffiths Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Peter Fox Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Rebecca Evans Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhianon Passmore Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhun Ap Iorwerth Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Rhys Ab Owen Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member Heb bleidleisio / Did not vote 
Russell George Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sam Rowlands Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Samuel Kurtz Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sarah Murphy Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Sian Gwenllian Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Sioned Williams Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Tom Giffard Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Vaughan Gething Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Vikki Howells Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
 

O blaid / For: 36 
 

Ymatal / Abstain: 0 
 

Yn erbyn / Against: 15 
 

Cyfanswm / Total: 51 
 

  

Tudalen y pecyn 3

Atodiad i'r Agenda



Eitem 7. Rheoliadau Cynllun Morol, Pysgodfeydd a Dyframaethu (Cymorth Ariannol) (Cymru) 2022 
Item 7. The Marine, Fisheries and Aquaculture (Financial Assistance) Scheme (Wales) Regulations 2022 

 

29/11/2022 
 

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Party Pleidlais / Vote 
Adam Price Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Altaf Hussain Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Alun Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Andrew Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Buffy Williams Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Carolyn Thomas Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Cefin Campbell Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Darren Millar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
David Rees Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Dawn Bowden Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Delyth Jewell Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Elin Jones Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Eluned Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Gareth Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Hannah Blythyn Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Hefin David Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Heledd Fychan Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Huw Irranca-Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jack Sargeant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
James Evans Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Jane Dodds Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats Ymatal / Abstain 
Jane Hutt Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Janet Finch-Saunders Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Jayne Bryant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jenny Rathbone Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jeremy Miles Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joel James Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
John Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joyce Watson Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Julie James Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Julie Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Ken Skates Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Laura Anne Jones Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Lee Waters Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Lesley Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Llyr Gruffydd Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Llywydd Llywydd / Presiding Officer Heb bleidleisio / Did not vote 
Luke Fletcher Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Lynne Neagle Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mabon ap Gwynfor Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Mark Drakeford Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mark Isherwood Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Mick Antoniw Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mike Hedges Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Natasha Asghar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Paul Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Peredur Owen Griffiths Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Peter Fox Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Rebecca Evans Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhianon Passmore Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhun Ap Iorwerth Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Rhys Ab Owen Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member Heb bleidleisio / Did not vote 
Russell George Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Sam Rowlands Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Samuel Kurtz Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Sarah Murphy Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Sian Gwenllian Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Sioned Williams Plaid Cymru / Plaid Cymru Ymatal / Abstain 
Tom Giffard Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party O Blaid / For 
Vaughan Gething Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Vikki Howells Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
 

O blaid / For: 41 
 

Ymatal / Abstain: 10 
 

Yn erbyn / Against: 0 
 

Cyfanswm / Total: 51 
 

  

Tudalen y pecyn 4



Eitem 9. Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol Y Bil Partneriaeth Gymdeithasol a Chaffael Cyhoeddus (Cymru) 
Item 9. The General Principles of the Social Partnership and Public Procurement (Wales) Bill 

 

29/11/2022 
 

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Party Pleidlais / Vote 
Adam Price Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Altaf Hussain Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Alun Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Andrew Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Buffy Williams Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Carolyn Thomas Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Cefin Campbell Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Darren Millar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
David Rees Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Dawn Bowden Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Delyth Jewell Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Elin Jones Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Eluned Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Gareth Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Hannah Blythyn Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Hefin David Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Heledd Fychan Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Huw Irranca-Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jack Sargeant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
James Evans Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jane Dodds Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats O Blaid / For 
Jane Hutt Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Janet Finch-Saunders Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jayne Bryant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jenny Rathbone Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jeremy Miles Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joel James Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
John Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joyce Watson Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Julie James Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Julie Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Ken Skates Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Laura Anne Jones Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Lee Waters Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Lesley Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Llyr Gruffydd Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Llywydd Llywydd / Presiding Officer Heb bleidleisio / Did not vote 
Luke Fletcher Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Lynne Neagle Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mabon ap Gwynfor Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Mark Drakeford Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mark Isherwood Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Mick Antoniw Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mike Hedges Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Natasha Asghar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Paul Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Peredur Owen Griffiths Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Peter Fox Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Rebecca Evans Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhianon Passmore Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhun Ap Iorwerth Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Rhys Ab Owen Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member Heb bleidleisio / Did not vote 
Russell George Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sam Rowlands Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Samuel Kurtz Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sarah Murphy Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Sian Gwenllian Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Sioned Williams Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Tom Giffard Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Vaughan Gething Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Vikki Howells Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
 

O blaid / For: 36 
 

Ymatal / Abstain: 0 
 

Yn erbyn / Against: 15 
 

Cyfanswm / Total: 51 
 

  

Tudalen y pecyn 5



Eitem 10. Y penderfyniad ariannol mewn perthynas â’r Bil Partneriaeth Gymdeithasol a Chaffael Cyhoeddus (Cymru) 
Item 10. The Financial Resolution in respect of the Social Partnership and Public Procurement (Wales) Bill 

 

29/11/2022 
 

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Party Pleidlais / Vote 
Adam Price Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Altaf Hussain Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Alun Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Andrew Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Buffy Williams Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Carolyn Thomas Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Cefin Campbell Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Darren Millar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
David Rees Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Dawn Bowden Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Delyth Jewell Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Elin Jones Plaid Cymru / Plaid Cymru Heb bleidleisio / Did not vote 
Eluned Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Gareth Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Hannah Blythyn Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Hefin David Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Heledd Fychan Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Huw Irranca-Davies Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jack Sargeant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
James Evans Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jane Dodds Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats O Blaid / For 
Jane Hutt Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Janet Finch-Saunders Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Jayne Bryant Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jenny Rathbone Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Jeremy Miles Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joel James Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
John Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Joyce Watson Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Julie James Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Julie Morgan Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Ken Skates Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Laura Anne Jones Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Lee Waters Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Lesley Griffiths Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Llyr Gruffydd Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Llywydd Llywydd / Presiding Officer Heb bleidleisio / Did not vote 
Luke Fletcher Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Lynne Neagle Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mabon ap Gwynfor Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Mark Drakeford Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mark Isherwood Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Mick Antoniw Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Mike Hedges Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Natasha Asghar Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Paul Davies Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Peredur Owen Griffiths Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Peter Fox Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Rebecca Evans Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhianon Passmore Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Rhun Ap Iorwerth Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Rhys Ab Owen Aelod Annibynnol Plaid Cymru / Independent Plaid Cymru Member Heb bleidleisio / Did not vote 
Russell George Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sam Rowlands Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Samuel Kurtz Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Sarah Murphy Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
Sian Gwenllian Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Sioned Williams Plaid Cymru / Plaid Cymru O Blaid / For 
Tom Giffard Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party Yn erbyn / Against 
Vaughan Gething Llafur Cymru / Welsh Labour Party Heb bleidleisio / Did not vote 
Vikki Howells Llafur Cymru / Welsh Labour Party O Blaid / For 
 

O blaid / For: 36 
 

Ymatal / Abstain: 0 
 

Yn erbyn / Against: 15 
 

Cyfanswm / Total: 51 
 

 

Tudalen y pecyn 6


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	 Crynodeb o Bleidleisiau

